

Сагаалган в России начинается с Забайкалья!

Фестиваль «Сагаалган в России начинается с Забайкалья» торжественно открыли в Дульдурге 10 февраля 2024 года. Делегации из 12 районов края приехали в Дульдургу для празднования Сагаалгана. В числе гостей фестиваля губернатор Забайкалья Александр Осипов, сенатор РФ Баир Жамсуев и заместитель главы региона Аягма Ванчикова. Губернатор Забайкальского края Александр Осипов поздравил гостей праздника на бурятском языке. На площадке фестиваля работали несколько юрт, в которых посетители могли познакомиться с творчеством мастеров Агинского Бурятского округа.

На фестивале творческих коллективов Забайкальского края Дульдургинский район представляли педагоги нашей школы. В красивейших бурятских национальных костюмах учителя поздравили гостей благопожеланиями и спели народную песню «Хурин хээр».













